
 

 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

PROCES VERBAL 

 şedinţă de lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  

31  iulie  2023   

 

 

         BUJOR MONA - primarul comunei Solesti, arata ca, potrivit dispoziţiei nr.388/2023, 

Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost convocat  în şedinţă ordinara  de 

lucru.  

          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 10 consilieri,  

Doamna  Grosu Camelia, d.l  Iancu Gheorghe si d.l Luca Daniel au anuntat ca vor sa voteze 

electronic.  

   D.l Axinte Viorel – cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 

presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens. 

          D.l. consilier Ababei Daniel propune ca presedinte de sedinta ,  pe  d.l consilier 

Barbieru Costel.   

in unanimitate D.l consilier _ Barbieru Costel este ales presedinte de sedinte, calitate care 

presupune preluarea conducerii sedintei. 

       

D.l BARBIERU COSTEL in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  sedintei.   

 

D.l BARBIERU COSTEL supune spre aprobare procesul verbal al sedintei din data de 30 

iunie 2023, care a fost pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp util. 

      Prezinta membrilor consiliului local, ca in cazul in care au de facut mentiuni la procesul 

verbal al sedintei din data de 30 iunie 2023, sa o faca. 

   Nefiind nici o mentiune la procesul verbal incheiat in sdinta din 30 iunie 2023 se supune 

aprobarii fiind votat pentru in unanimitate. 

 

D.l Barbieru Costel presedintele de sedinta prezinta proiectul ordinei de zi: 

1. – proiect de hotǎrâre nr.18/2023 privind  validarea  rectificarii bugetului local, 

pentru anul 2023, etapa V, prin Dispozitia nr.387/2023 

2. – proiect de hotǎrâre nr.19/2023 privind  aprobarea Devizului general 

actualizat pentru proiectul:   „CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR 

INTEGRAT ÎN COMUNA SOLESTI, JUDETUL VASLUI” 

3. – proiect de hotǎrâre nr.20/2023 privind  declararea stării de insolvabilitate a 

unor debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din evidența 

curentă și trecerea în evidență separată 

 

Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi , care cu un numar de 13 votuti pentru, un 

numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva, este aprobata. 



 

       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   

 

1. – proiect de hotǎrâre nr.18/2023 privind  validarea  rectificarii bugetului local, 

pentru anul 2023, etapa V, prin Dispozitia nr.387/2023 

Proiectul are la baza :  

Proiectul de buget rectificat, Dispozitia nr.387/2023, referatul de necesitate al 

compartimentului contabilitate cu nr.3006/06.06.2023 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Raportul compartimentului de resort 

Raportul comisiei de specialitate 

 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA – primarul 

comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 

Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l Barbieru Costel in calitate de 

presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 

 

 

Nefiind inscrieri la cuvant se supune votului proiectului de hotarare, pe articole si in 

anasamblu 

 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 13 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si  0 voturi  impotriva 

. 

Se prezinta art.2 fiind votat cu 13  voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva 

. 

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 13 voturi „pentru”, 

0 voturi abtinere ,  si  0 voturi  impotriva . 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 

 

       Se trece la punctul 2 al ordinei de zi   

 

2. – proiect de hotǎrâre nr.19/2023 privind  aprobarea Devizului general 

actualizat pentru proiectul:   „CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR 

INTEGRAT ÎN COMUNA SOLESTI, JUDETUL VASLUI” 

Proiectul are la baza :  

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

DEVIZ GENERAL - intocmit cf HG nr. 907/2016 - faza PTh - TOTALIZATOR - 

ajustat OUG64/2022 pentru proiectul:   „CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR 

INTEGRAT IN COMUNA SOLESTI, JUDETUL VASLUI 

- Solicitarea de clarificari nr. 23450/OI/30.06.2023 si cu nr. 26629/OI/24.07.2023  

primita din partea organismului finantator primita din partea organismului finantator in 

urma verificarii proiectului tehnic 

Raportul compartimentului de resort 

          Raportul comisiei de specialitate 

 

 



D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA – primarul 

comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 

Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l Barbieru Costel in calitate de 

presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 

 

      Se fac inscrieri la cuvant, se inscriu d.nii/d.nele : 

           1.Moldovanu Nelu Gicu 

 

   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 

 

    Se de cuvantul d.lui/ MOLDOVEANU Nelu Gicu 

 

d.l  MOLDOVEANU Nelu Gicu intreaba daca se va prelungi termenul de executie si 

daca se mai solicita bani. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei, raspunde ca termenul de finalizare a lucrarii este 

decembrie dar se va finaliza mai repede deoarece au si alte lucrari cu fonduri europene in 

derulare. 

 

Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectului de hotarare, pe 

articole si in anasamblu 

 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 13 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva 

. 

Se prezinta art.2 fiind votat cu 13 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva 

. 

Se prezinta art.3 fiind votat cu 13 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva 

. 

Se prezinta art.4 fiind votat cu 13 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva 

. 

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 13 voturi „pentru”, 

0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 

 

       Se trece la punctul 3 al ordinei de zi   

 

3. – proiect de hotǎrâre nr.20/2023 privind  declararea stării de insolvabilitate a 

unor debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din evidența 

curentă și trecerea în evidență separată 

Proiectul are la baza :  

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Raportul compartimentului de resort 

      Raportul comisiei de specialitate 

 

 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA – primarul 

comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 



Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l Barbieru Costel in calitate de 

presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 

 

   Se fac inscrieri la cuvant, se inscriu d.nii/d.nele : 

           1. d.na Macovei Theodora 

            2. d.l Bodescu Cristinel 

   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 

    Se de cuvantul d.nei MACOVEI Theodora – nu este de acord cu solicitarea de 

insovabilitate a persoanelor din anexa deoarece considera ca toata lumea trebuie sa-si 

plateasca taxele si impozitele. Propune sa nu se mai eliberze niciun document fara sa se 

achite impozitele si taxele. 

    Se de cuvantul d.luiBODESCU Cristinel care sustine acelasi lucru si solicita chiar sa fie 

urmariti si mostenitorii care detin bunuri si sa nu se elibereze certificate fiscale si alte 

documente pana nu se achita sumele datorate catre buget. 

     

Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectului de hotarare, pe 

articole si in anasamblu 

 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 0 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 13 voturi  impotriva 

. 

Se prezinta art.2 fiind votat cu 0 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 13 voturi  impotriva 

. 

Se prezinta art.3 fiind votat cu 0 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 13 voturi  impotriva 

. 

Se prezinta art.4 fiind votat cu 0 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 13 voturi  impotriva 

. 

Se prezinta art.5 fiind votat cu 0 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 13 voturi  impotriva 

. 

Se prezinta art.6 fiind votat cu 0 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 13 voturi  impotriva 

. 

 

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 0 voturi „pentru”, 0 

voturi abtinere ,  si 13 voturi  impotriva . 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea  nu a fost -  adoptata 

 

Alte mentiuni   

 

   Se fac inscrieri la cuvant, se inscriu d.nii/d.nele : 

1. D.l BODESCU Cristinel – intreaba de ce nu este afisat programul cu publicul . 

2. D.L URSU Vasile, consilier -  raspunde ca tocami s-a uitat pe saitul institutiei si 

a vazut ca este  afistat precum si la intrare in primarie. 

 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul procesul verbal – sedinta 31 iulie 2023. 

 

PRESEDINTE DE SEDINTA 

                    BARBIERU COSTEL                                     Secretar General al UAT 

                                                                                           BURGHELEA George Dan 




